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Büro des Landrats Vorlagenart Vorlagennummer
Verantwortlich: Gruppe DIE LINKE / DIE 
PARTEI
Datum: 25.08.2023 Anfrage 2023/230

Öffentlichkeitsstatus: öffentlich

Beratungsgegenstand:
Anfrage der Gruppe DIE LINKE/ Die PARTEI vom 04.07.2023 zum Thema "Ausfallende 
Fahrten der KVG im Landkreis Lüneburg".

Produkt/e:
547-000 Einrichtungen des ÖPNV
111-110 Büro des Landrats

Beratungsfolge
Status Datum Gremium
Ö 12.09.2023 Ausschuss für Mobilität

Anlage/n:
Originalantrag 

Sachlage:
Wir bitten um Beantwortung folgender Fragen: 
1) Wie viele Fahrten der KVG sind im letzten Jahr (2022) im Landkreis Lüneburg insgesamt 
ausgefallen? 
2) Wie viele Fahrten der KVG sind im ersten Halbjahr 2023 im Landkreis Lüneburg ausgefallen? (Bitte 
wenn möglich monatlich darstellen) 
3) Wie hoch fallen die Ausfallzahlungen der KVG an den Landkreis in den oben benannten Monaten 
(2023) aus? 
4) Ist der Verwaltung bekannt, dass die KVG derzeit einen Schienenersatzverkehr fährt? 

Hintergrund der Anfrage: Die Landeszeitung berichtete am 17.06 darüber, dass allein am vergangenen 
Donnerstag 100 Busverbindungen im Landkreis Lüneburg durch die KVG gestrichen werden mussten. 
Grund hierfür soll Personalmangel sein. 

Stellungnahme der Verwaltung:
- 2022 sind 3.284 Fahrten ausgefallen
- Im ersten Halbjahr 2023 sind 5.189 Fahrten ausgefallen
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Anzahl ausgefallene Fahrten

  Januar Februar März April Mai Juni
2023 441 770 517 311 589 2.561

- Es gibt keine unterjährigen Ausfallzahlungen. Am Ende des Jahres werden die Kosten für Diesel, 
Personal und Subunternehmer spitz abgerechnet
- Die KVG übernimmt Schienenersatzverkehre (SEV) im Landkreis Lüneburg in Rücksprache und nach 
Freigabe durch den Landkreis
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